

# ВОИНЫ- ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

(1979 – 1989)





## ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

ИМЕННО В ЭТОТ ДЕНЬ, 15 ФЕВРАЛЯ В 1989 ГОДУ, ПОСЛЕДНЯЯ КОЛОННА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ПОКИНУЛА ТЕРРИТОРИЮ АФГАНИСТАНА.

## БОРИС ВСЕВОЛОДОВИЧ ГРОМОВ

Принято считать, что командующий Ограниченным контингентом генерал-лейтенант Борис Всеволодович Громов последним перешёл пограничную реку Амударья (г. Термез).





Это событие ознаменовало, для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась почти десять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан.











Нур-Мухаммед Тараки







Д.Ф. Устинов



Ю.В Тухаринов

9 лет, 1 месяц и 19 дней...







# Как и во всякой войне, во время боевых действий страдало и мирное население.

Горели кишлаки, гибли дети, женщины, старики. Гибли советские солдаты.



Парни оказывались на войне в 18—19 лет, не имея за плечами абсолютно никакого опыта преодоления жизненных невзгод и проблем, а то и ударов судьбы.

Наши мальчишки за 3 месяца подготовки научились только стрелять во врага и исполнять приказы командования даже ценой своей жизни.

**За что я воюю?**



**Зачем я здесь?**



- Военную службу в Афганистане прошли около 620 тысяч офицеров, прапорщиков, сержантов и солдат, из которых 546 тысяч были непосредственными участниками боевых действий.
- Безвозвратные людские потери советских вооруженных сил составили 14 тысяч 453 человека.

За героизм и мужество, самоотверженное исполнение своего воинского долга орденами и медалями СССР награждены более 200 тысяч военнослужащих, рабочих и служащих ограниченного контингента советских войск в Афганистане, в том числе более 10 тысяч - посмертно.



